

Своё дело

Сфера деятельности предпринимателя Натальи Смолькиной – оказание бухгалтерских услуг. На первый взгляд это не так уж необычно, и всё-таки для Жигулёвска проект в определённом смысле уникален, потому что сейчас Наталья работает по системе аутсорсинга в режиме онлайн.

- Для многих бизнесменов пандемия оказалась неудачным периодом, а для меня - наоборот, - рассказывает Наталья. - Я открыла своё дело как раз в середине марта. В это время многие организации перешли на удалённую работу. Поскольку период был отчётный, спрос на дистанционные бухгалтерские услуги значительно вырос. За сравнительно небольшой период времени я нашла трёх постоянных клиентов, сотрудничество с которыми приносит основной доход, также ко мне регулярно обращаются за оказанием разовых услуг, таких как помощь с регистрацией, заполнение деклараций, оформление налоговых вычетов 3-НДФЛ, консультации. Основной платформой для меня является «Инстаграм». Прежде у меня в этой соцсети была только личная страничка, и я даже не представляла, что это очень удобная бизнес-площадка. Также я зарегистрирована на сайте «Профи.ру», где есть возможность предлагать соискателям различные услуги, и на бирже фриланса, но большая часть клиентов находится именно благодаря «Инстаграму».

Работать в таком формате я решила по нескольким причинам. Одна из них - вопрос времени. Когда сотрудничала с организациями очно, каждый работодатель требовал, чтобы как минимум два-три часа я проводила в офисе. При этом все обязанности я могла выполнить быстрее. Теперь же трачу на работу ровно столько времени, сколько она занимает, и при этом нахожусь дома, могу больше времени уделять семье.

Кроме того, режим онлайн снимает территориальные ограничения: можно найти клиента не только в своём городе. Ко мне, например, часто обращаются из Москвы, Московской области, Санкт-Петербурга, Казани. Всё дело в цене: одна и та же услуга там стоит дороже, чем в регионах.

Насколько могу судить из разговоров с жигулёвскими коллегами, у нас в городе проекты, подобные моему, пока не очень распространены. Меня спрашивают: как я решилась? Неужели таким образом действительно можно заработать? На самом деле заработок удалённого бухгалтера может быть значительно выше, чем специалиста, работающего офлайн в пределах небольшого города. Кроме того, открываются дополнительные возможности. Например, имея тысячу подписчиков, можно выступать в качестве консультанта - проводить вебинары для новичков, желающих начать аналогичный бизнес.

Решив работать самостоятельно, я начала с самообразования. Прошла обучающий курс по аутсорсингу и продвижению в соцсетях, чтобы понять, как всё это работает. Затем обратилась в центр занятости населения, составила бизнес-план и получила субсидию на открытие своего дела. Эти средства помогли приобрести хороший ноутбук, который позволяет работать в интернете на высокой скорости, и пройти ещё один курс - «Удалённый бухгалтер».

Далее зарегистрировалась как индивидуальный предприниматель - плательщик налога на профессиональный доход. На мой взгляд, эта новая упрощённая система очень удобна. Со своей стороны рекомендовала бы её всем, кто хочет попробовать свои силы в

Бухгалтер будущего

Автор: А. ЖЕЛЕЗНЯКОВА
18.09.2020 12:40 -

бизнесе.

Надеюсь, у меня получится не останавливаться на достигнутом и развиваться дальше.

Думаю, за онлайн-услугами будущее: сейчас и компании нанимают себе удалённых помощников, и у частных предпринимателей из сферы инфобизнеса это очень востребовано. Хотелось бы создать

удалённое бухгалтерское агентство. Современные технологии позволяют сделать это не выходя из дома: сотрудники могут находиться в разных городах и взаимодействовать в электронном офисе.